

苏州：“长风”为“鲲龙”点睛



国产大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600 成功水上首飞

《苏州日报》10月21日消息：日前，国产大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600在湖北荆门漳河机场成功实现水上首飞起降。消息传来，位于苏州高新区的中国航空工业集团苏州长风航空电子有限公司的干部职工们无比兴奋——AG600的座舱显控系统就是由航空工业长风设计制造。

“AG600上有我们设计研发的显示产品！座舱的电子仪表系统与发动机指示和空勤告警系统，配套了6台液晶显示器；在投

汲水控制系统上，配套了2台灭火控制面板。”航空工业长风党委书记、董事长李伟说。液晶显示器主要用于AG600电子仪表系统与发动机指示及空勤告警系统，接收显示处理机输出的绘图指令、视频信号及数据等，以综合显示方式，为飞行员提供飞行姿态指引、导航、发动机参数、系统自检等信息。而灭火控制面板，作为飞机投汲水控制系统的主要人机交互界面，按座舱布局要求也分为了主控制面板和副控制面板，

分别可供主驾驶和副驾驶使用。据了解，航空工业长风是从2013年1月开始承接AG600配套产品研发任务的。在5年多的时间里，10多名技术人员组成项目研发团队，从研发设计、物资采购、加工制造、方案评审、设计评审，到质量管理、首飞试验、适航检查，紧扣相关评审要求与测试标准，持续攻坚克难，确保了AG600配套产品保质保量完成，为航空强军梦的实现贡献着“长风力量”。（周建越）



近日，素有鱼米之乡之称的泰州市姜堰区50.5万亩水稻迎来丰收季，当地农民抓住晴好天气加紧收割，田间地头一片繁忙景象。

扬州： 腾讯云计算数据中心项目落户仪征

《扬州日报》10月20日消息：日前，总投资超过100亿元的腾讯仪征东升云计算数据中心项目正式签约，成为扬州市推进软件和互联网产业发展，建设新兴软件名城、科创名城的又一个重要里程碑。

腾讯仪征东升云计算数据中心项目由世界500强企业、中国最大的互联网综合服务提供商之一腾讯公司投资建设，是腾讯在华东地区的重点战略布点。项目总投资超过100亿元，占地约350亩，未来将形成“腾讯云”的产业生态集聚。“腾讯云”拥有丰富的产品线、强大的客户触达和应用能力，以及全球领先的云计算、大数据、人工智能技术，项目落户仪征后，将进一步优化仪征乃至扬州的产业结构和人才结构，吸引一批围绕数据

中心服务的企业，特别是数据使用量大和延时要求高的相关项目，有利于加快扬州和仪征数字经济升级、智慧城市建设和企业上云，最终形成数字经济产业聚集高地。

近年来，扬州围绕打造新兴软件名城，将软件和互联网产业作为第一优先鼓励发展的基本产业，江苏信息服务产业基地、扬州软件园、扬州智谷等一批专业园区已成为具有一定影响力和规模的互联网产业发展园区，成功汇聚了微软、华为、京东等620多家互联网企业，软件和信息服务业产值连续多年保持50%以上的增长速度，2017年首超千亿元，是全市四大千亿级产业集群之一，成为扬州经济高质量发展的新引擎。

（吴生锋）

无锡： 新能源车有望家门口立等充电

《无锡日报》10月22日消息：打开APP，身边的新能源车充电桩尽显眼前，市民通过导航就能就近充电缴费。作为新能源汽车产业发展的重要一环，无锡市充电基础设施已有一定规模，但充电桩布局仍不够科学合理，充电时间长，充电设施使用率低。

据介绍，无锡市已建成覆盖全市的新能源汽车充电服务网络。国网无锡供电公司已累计建成2200多个充电桩，包括交流慢充桩、直流快充桩、高速快充站等，今年还将推进建设150个充电桩。无锡市政公用新能源科技有限公司建成了2500个充电桩，今年再建

600个充电桩。目前，无锡市充电桩分为交流充电桩和直流充电桩，功率分别为7KW、30KW-120KW。在120KW的快充桩，新能源汽车1小时就能充120度电，充一次电能跑600公里。本月，无锡市政公用新能源科技有限公司将在梁溪区政府和山水城管委会建设集中式充电站，分别布置4台60KW直流快充桩和5台120KW直流快充桩。今年底，无锡市公安局和锡东新城红豆财富广场的集中式充电站也将建成，分别布置9台60KW直流快充桩和5台60KW直流快充桩。

（邵益婷）



连淮扬镇铁路最大转体桥成功转体，创国内高铁施工多项第一。

吴江：第五届江苏（盛泽）纺博会开幕

《吴江日报》10月17日消息：日前，为期三天的第五届江苏（盛泽）纺织品博览会暨中国盛泽丝绸旅游文化节在盛泽国际会展中心开幕，本届纺博会旨在唱响“中国面料看盛泽”，集中展示国内流行、精品、生态的面料，全力打造一场时尚引领、科技驱动、信息融合的面料精品博览会；中国盛泽丝绸旅游文化节将进一步拓展旅游发

展空间，提升盛泽全域旅游发展水平，全力打造“中国丝绸纺织第一镇”的品牌影响力和美誉度。

作为吴江丝绸纺织产业的集聚区、样板区，盛泽注重把握高质量发展趋势，倡导绿色生态发展理念，着力提升产业层次、产品竞争力。一批“专精特新”企业借助纺博会的大平台脱颖而出，高技术含量的纺织新产品竞

相涌现，多次闪耀APEC会议、G20峰会、世博会等国际舞台，引领纺织产品新潮流。在推动丝绸纺织产业转型升级过程中，盛泽注重产业发展与文旅融合，丰富丝绸文化的内涵，扩大丝绸旅游的影响力，不断提升盛泽纺织在国内外的知名度和美誉度，全力打响盛泽“丝绸古镇、纺织名城、面料之都”的品牌。（王炜）

昆山：“苏微贷”破解融资难题

《昆山日报》10月22日报道：日前，为积极响应国家支持普惠金融政策，中国农业银行昆山分行为昆山仁硕机械制造有限公司发放昆山市首笔“苏微贷”160万元。当天，中国农业银行昆山分行还为昆山科信成电子有限公司发放“苏微贷”200万元，两笔“苏微贷”均执行贷款利率4.77%。此举充分体现中国农业银行服务实体经济发展的责

任担当，受到了企业好评。

据介绍，为进一步深化政银合作，全力助推实体经济发展。今年8月，中国农业银行昆山分行与昆山市财政局、昆山市创杰资产管理服务有限公司共同签署了《昆山市苏微贷业务合作协议》，成为我市首家获得政府支持“苏微贷”业务的金融机构。据了解，“苏微贷”是昆山农行对中小微企业发放的贷款，以财政风

险补偿基金为主要担保形式，用于解决企业生产经营中所需要的融资产品。该产品充分发挥了财政资金的杠杆作用，担保形式为贷款总额至少30%的有效担保，最高可贷资金1000万元。该项业务大大降低了中小微企业的融资成本，有效破解中小微企业融资难、融资贵的难题。

（张嘉伟）

江阴：获批苏南国家科技成果产业化基地

《江阴日报》10月22日消息：在近日举行的苏南国家自主创新示范区创新载体评估结果发布会上，江阴高新区特钢新材料科技成果产业化基地获批江苏省首批苏南国家科技成果产业化基地。

科技成果产业化基地是苏南国家自主创新示范区、苏南国技成果转化示范区建设的重要

内容，是推进特色战略性新兴产业发展的关键载体。近年来，江阴高新区紧扣“江苏有地位、全国有影响”一流园区目标，深入推进苏南国家自主创新示范区核心区建设，出台了《关于聚力创新加快推进苏南国家自主创新示范区核心区建设的若干政策措施》等先行先试政策，搭建了JITRI联合创新中心、金属材料创新研究院、军民

融合研究院等一批重大科技创新平台，集聚了一批高端人才团队，培育了一批创新型标杆企业。其中，江苏紫米电子科技有限公司入围2018年度省级独角兽企业榜单、江阴贝瑞森生化技术有限公司、江苏力博医药生物技术股份有限公司、必维申优质量技术服务江苏有限公司入围省级瞪羚企业榜单。（日清）